

MINISTERSTVO FINANCÍ

**Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci
Ing. Radmila Musilová
vedoucí oddělení 4502**

Letenská 15
118 10 Praha 1
Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788
ID datové schránky: xzeaaav
E-mail: podatelna@mfcf.cz

V Praze dne 20.10.2016
PID: MFCR6XSRCF
Č. j.: **MF-32406/2016/4501-8**
Počet listů: 2

Věc: **IV. DODATEČNÉ INFORMACE A PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO
PODÁNÍ NABÍDEK** - „Sanace kontaminované opěrné zdi v havarijním stavu
včetně odtěžby kontaminovaných zemin v nejbližším okolí zídky na lokalitě
Jihlava společnosti RWE Energie, s.r.o. – veřejná zakázka malého rozsahu“
Referent: Červinková Eva, Mgr.

Ministerstvo financí na základě obdržené žádosti tímto poskytuje dodatečné informace k předmětné veřejné zakázce:

Dotaz 1:

Při prohlídce místa plnění bylo zjištěno, že kamenné zdivo pokrývá stávající opěrnou stěnu pouze z menší části. Ve stavební projektové dokumentaci je uvedeno, že kámen má být vytríděn a znovu použit. V případě nutnosti doplnění nového kamene bude použit stejný druh kamene. V položkovém rozpočtu není specifikována dodávka chybějícího lomového kamene. Položka „č.318211116 zdivo podezdívek oplocení z lomového kamene v množství 62m3“ zahrnuje provedení celé stěny z lomového kamene bez rozdělení kolik kamene se použije stávajícího a kolik kamene se musí dodat.

Žádáme zadavatele o upřesnění jak ocenit dodávku prokazatelně chybějícího lomového kamene.

Odpověď 1:

Pro účely realizace obložení konstrukce zdi kamenným zdivem bude využit vytríděný, řádně očištěný kámen z původní zdi. Případný nákup nového kamene stejného druhu bude oceněn v položce „583810800 - Nákup kameniva na zdivo podezdívek oplocení z lom. kamene“. O tuto položku je rozšířen „díl 3 - Svislé a kompletní konstrukce“ rozpočtu.

Dotaz 2:

Při prohlídce místa plnění bude, dle názoru uchazeče, nutné předat zhotoviteli staveniště v celé šíři cesty pro pěší přímo sousedící se stávající opěrnou stěnou. Projektová dokumentace a položkový rozpočet se nezabývá rozsahem a zabezpečením předaného staveniště.

Má uchazeč předpokládat, že cesta pro pěší podél opěrné stěny bude uchazeči předána jako staveniště bezplatně a není nutné toto staveniště nijak zabezpečovat?

Odpověď 2:

Cesta pro pěší kolem zdi bude sloužit jako manipulační prostor. Proto bude nutné komunikaci podél opravované zdi dočasně uzavřít. Zabezpečení staveniště v souladu s legislativními požadavky zajistí dodavatel prací. Výkaz výměr je rozšířen o „díl 991 – Ostatní“ obsahující položky: 991000001 až 03 – Vybudování, provoz a odstranění zařízení staveniště.

Zadavatel současně sděluje, že vzhledem k provedené úpravě výkazu výměr **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 07.11.2016 včetně** tak, aby všem zájemcům poskytl dostatečnou dobu pro zpracování nabídky.